

REPUBLICA MOLDOVA
CONSILIUL RAIONAL
LEOVA



РЕСПУБЛИКА МОЛДОВА
РАЙОННЫЙ СОВЕТ
ЛЕОВА

Decizia nr.7.12

din 21.09.2023

or. Leova

„Cu privire aprobarea la Planului de asigurare a durabilității proiectului ”Construcția apeductului magistral R34- Cupcui- Sarata Nouă”

În conformitate cu prevederile art. 43, alin (1) lit,c), lit. j) din Legea nr. 436-XVI din 28.12.2006, privind administrația publică locală, prevederilor Hotărârii Guvernului nr. 1235 din 10.11.2016 privind Regulamentul de transmitere a costurilor investiționale, formate în urma achizițiilor de bunuri, servicii, construcții, reconstrucții sau îmbunătățirii acestora din contul mijloacelor Fondului Național pentru Dezvoltare Regională sau din alte surse, a Memorandumului de Înțelegere privind implementarea proiectului ”Îmbunătățirea serviciilor de alimentare cu apă a localităților Iargara, Filipeni, Romanovca și Cupcui din raionul Leova”, din 18.02.2018 finanțat de Uniunea Europeană și implementat de Agenția de Dezvoltare regională Sud și Proiectul ”Modernizarea Serviciilor publice locale în Republica Moldova ”, Consiliul raional Leova

DECIDE:

1. Se aprobă Planul de asigurare a durabilității proiectului ”Construcția apeductului magistral R34- Cupcui- Sarata Nouă”, conform Anexei nr. 1.
2. Controlul executării prezentei decizii se pune în sarcina dlui [REDACTED] președintele raionului Leova.

Președintele ședinței
Consiliului raional Leova

Andrei Moraru

Contrasemnează:
Secretara
Consiliului raional Leova



Elena Copoț

**Planul de asigurare a durabilității proiectului
"Construcția apeductului magistral R34- Cupeii- Sarata Nouă", pentru perioada 2023- 2028**

Nr	Denumirea activității	Instituția responsabilă	Persoana responsabilă	Costuri (Lei)	Sursa de finanțare	Termeni de realizare
1	Înregistrarea bunurilor obținute ca urmare a implementării proiectului în registrele de evidență contabilă, Cadastrul de Stat, Registrele Patrimoniului Public.	Consiliul raional Leova	- Contabil șef. - Specialist cadastru. - Responsabil evidență	-	-	2024
2	Delegarea serviciului de aprovizionare cu apă și transmiterea în gestiune a bunurilor către operatorul regional.	Consiliul raional Leova	- Contabil șef. - Jurist.	-	-	2024
3	Conectarea rețelelor interioare de alimentare cu apă a localităților selectate din clusterul A,B, și C la apeductul magistral.	S.A. " Apă Canal Leova"	- Administratorul Întreprinderii	-	-	2023-2028
4	Elaborarea și implementarea planului de siguranță a sistemului de alimentare cu apă pentru localitățile deservite.	S.A. " Apă Canal Leova"	Administratorul Întreprinderii		Bugetul întreprinderii	2024- 2028
5	Elaborarea și implementarea planului de mentenanță și intervenții pentru asigurarea funcționalității sistemelor de apeduct și canalizare.	S.A. " Apă Canal Leova"	Administratorul Întreprinderii	Conform devizelor de cheltueli	Bugetul întreprinderii	2024- I simestru 2028. Permanent.
6	Asigurarea nivelului de competitivitate a întreprinderii prin ajustarea tarifului la serviciile de alimentare cu apă și canalizare în	Consiliile locale	Primarii localităților beneficiare.	-	-	Simestrial.

	corelare cu dinamica indicatorilor economico-financiari de pe piață.							
7	Asigurarea creșterii numărului de clienți/ a consumului și achitarea în termen pentru serviciile de alimentare cu apă și canalizare conform planului de afaceri al întreprinderii.	S.A. ” Apă Canal Leova”	Administratorul Întreprinderii	-	-	-	Permanent.	
8	Optimizarea costurilor și reducerea pierderilor de apă.	S.A. ” Apă Canal Leova”	Administratorul Întreprinderii	-	-	-	Permanent.	
9	Creșterea numărului de acționari prin acceptarea de noi acționari și creșterea Capitalului Social al întreprinderii	Consiliul local Leova, Consiliul raional Leova și Consiliile locale din aria de deservire	Consiliul local Leova	-	-	-	2023-2028	

Secretara Consiliului raional Leova



Elena COPOȚ